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ATA DA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DOALIANÇA PREV.

Iniciada a quinta reunião do Conselho Fiscal, nomeado através da Portaria n° 302/2023,
realizada no Décimo sexto dia do mês de Maio do ano de 2023, com início às 09:00, em
formato presencial, na sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores
da Aliança, localizado na RuaAntônio José da Costa, s/n, Centro, Aliança-PE. A reunião
foi pautada pela apresentação da gestão dos recursos financeiros na competência de
abril e informações sobre o contrato de Pró-Gestão. Compareceram os Conselheiros:
Sônia Maria Alves da Silva Vale (Presidente), Maria Verônica Farias de Oliveira Souza,
Evaneideda CunhaMedeiros Melo, Delazy Maria deAlbuquerque e Maria Selma Ribeiro.
A Presidente do Conselho Fiscal a Sra. Sônia Maria Alves da Silva Vale, deu as boas
vindas aos presentes, convidando a Presidente Executiva para que ela iniciasse sua
apresentação relativa à gestão, no mês de Abril de 2023. Começando pelo valor da folha
de Abril que fechou em R$ 2.330.183,99 (Dois milhões, trezentos e trinta mil, cento e
oitenta e três reais e noventa e nove centavos). Em seguida apresentou um resumo com
todas as receitas e despesas realizadas no mês de Abril de 2023. Dispôs sobre as
Receitas: total das Contribuições no valor total de R$1.710.969,67 (um milhão,
setecentos e dez mil, novecentos e sessenta e nove reais e sessenta e sete centavos);
Aporte necessário de R$76.862,60 (setenta e seis mil, oitocentos e sessenta e dois reais
e sessenta centavos); Parcelamentos R$377.267,04 (trezentos e setenta e sete mil,
duzentos e sessenta e sete reais e quatro centavos), e o resultado das Receitas líquidas
de aplicações financeiras e investimentos desse mês foi apenas de R$ 523,59
(quinhentos e vinte e três reais e cinquenta e nove centavos). Quanto as despesas,
exceto o valor da folha do mês que já foi informado, temos as despesas administrativas
no valor R$ 24.738,14 (vinte e quatro mil, setecentos e trinta e oito reais e catorze
centavos) e somadas a Outras despesas no valor de R$ 1.257,11 (um mil, duzentos e
cinquenta e sete reais e onze centavos), acrescentado que os valores estão compatíveis
com o percentual de gastos mensal da taxa de administração anual prevista de acordo
com a legislaçãovigente. Por fim, reforçou a informação de que todas essas informações
estão registradas bimestralmente no sistema Cadprev do Ministério da Previdência, já
apresentado a todos em outras ocasiões, inclusive demonstrado como se dá o acesso
para consulta do cidadão comum. Após breves comentários sobre os valores e a questão
do acesso diretamente no site do sistema, a Presidente Executiva também explanou
sobre a regulação do PRÓ GESTÃO, a resolução e manualização da política de
segurança da informação que já foi apresentada pela consultoria. Não havendo nada
mais a tratar se deu por encerrada a reunião com a votação e aprovação dos registros
apresentados às 10:1O horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial perante
todos os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide da Cunha
Medeiros Melo, lavro a referidaATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros
e convidados presentes nesta reunião. • w.u~ ~
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